

Метапредметная неделя «Я – турист» в 3Б классе

С целью расширения знаний о многонациональном составе республики организован *классный час «Многонациональная Республика Татарстан»*. Ребята познакомились с культурными традициями татарского, русского, чувашского и мордовского народов.



Информационный час «Города Татарстана» познакомил третьеклассников с достопримечательностями, важными промышленными предприятиями городов: Альметьевск, Нижнекамск, Чистополь.

Во время **познавательно-игровой программы «Туристическая тропа»** ребята отправились в путешествие в лес. Они разгадывали загадки, играли в игру «Собери рюкзак», знакомились с правилами оказания первой медицинской помощи, отвечали на вопросы игры-викторины «Ты в лесу», показали силу, выносливость и смекалку во время спортивных игр-эстафет.



